



菲律賓中正學院英中七七年度級友聯誼會訊：本會新屆職員業已改選完竣，陳立人級友眾望所歸，當選為第十九屆理事長，莊茱麗、陳妮珊、杜祖順擔任副座，秘書長：詹麗麗，副秘書長：劉玲玲、陳雪明，財政：廖莎莉，副財政：蔡麗霞，審計：蔡金桔，副審計：蔡金獅、馮素貞。

各組正副主任分配如下：  
經濟組主任：吳彩澤，副主任：王勇賢  
總務組主任：黃民權，副主任：陳仲儀、呂安妃  
公關組主任：吳謹忠，副主任：李萬恩、陳瓊燈  
獎勵組主任：許天堡，副主任：蔡美麗、許瓊瓊  
宣傳組主任：王雲令，副主任：何美玉、蔡媛媛  
社工組主任：許天恩，副主任：施瓊

瓊、陳安麗  
體育組主任：柳景舜，副主任：林天祿、洪國祥  
康樂組主任：王蜜蜜，副主任：施雲霞、林天壽  
學藝組主任：林天賜，副主任：楊婷婷、吳綿沐  
調解組主任：劉啟智，副主任：洪文伊、許珠蓮  
資訊組主任：李偉，副主任：陳唯麗、吳志發  
聯絡組主任：方儻融，副主任：王美珍、吳偉順

理事：王泉水、王殊珊、劉慧禪、蔡欣宜、謝文祥、黃玉琴、莊振文、陳媚媚、順雄、戴如滿、施源騰、柯文心、洪儲仁。  
本會訂於二月七日（星期六）下午七時，假座富臨魚翅海鮮酒家舉行第十九屆理事宣誓就職典禮，特恭請母校校友總會施長純永監誓，同時也恭請母校董事會施董事長恭旗大使及葉校長啟明博士蒞臨訓誨。屆時務希全體級友，踴躍出席參加，共襄盛舉。

## 中正英中七七年級友聯誼會 訂期舉行新屆理事就職典禮

## 致敬近南校友會永遠榮譽理事長許培錫 感謝近南校友會慨捐菲幣一百萬支持鼓勵 洪門近南幼稚園迎難而上奮發辦園的精神



（圖片說明）左圖：許培錫永遠榮譽理事長；右圖上（左起）：林志禮理事長代表校友會向幼稚園小朋友贈送聖誕禮物、林志禮理事長發表講話，右圖下（左起）：蔡漢川、施志雄、蔡淑華、洪麗馨代表洪門近南幼稚園接收校友會捐款、聖誕同樂會現場。

洪門近南幼稚園訊：聖誕的鐘聲，帶給幼稚園的小朋友們歡心鼓舞的喜訊。德高望重許培錫永遠榮譽理事長，高舉“重教愛校”的鮮明旗幟，引領近南校友會幾十年如一日親切關懷母校洪門近南學校。暨同歷屆理事長，傳承“愛校之傳統”為學校出錢、出力，援救學校於危難之中，給學校師生巨

大的精神力量，讓小小的近南能生存發展於艱難處境之中。

校友會新任理事長林志禮，帶著許培錫永遠理事長的親切問候，來參加幼稚園耶誕節“親子同樂會”，發表了熱情洋溢的講話，表達了校友會對小朋友的節日祝福！

校友會林志禮理事長，代表校友會、

愛校校友，表達對母校幼稚園在艱難的環境中，勇敢奮進所取得的成績表示“肯定與讚賞”，親手將校友會支持母校的菲幣一百萬比索善款鄭重移交董事長施志雄、體能中心顧問蔡漢川，及近南校風建設顧問兼校長辦公室主任蔡淑華等三位洪門近南幼稚園教育管理委員會、學校最高領導機構的手中。在此，借新聞報導，向許培錫校友會永遠榮譽理事長，致崇高敬意，表達最衷心的感謝！

向現任理事長林志禮、歷屆校友會理事長、校友會全體校友，表示由衷的感謝！並致最真誠而美好的祝福！你們“重教愛校”的精神與日月同輝。祝你們，親愛的校友，人人幸福安康！吉祥如意永相伴！

## 邱文力邱謝金宜賢伉儷令郎婚慶 不忘支持公益事業喜捐新聯福利

菲華新聯公會/總商會訊：本會常務理事邱文力先生、邱謝金宜女士賢伉儷令長郎錦鴻君于國曆二零二六年元月十六日（星期五）下午二時，假座聖奧古斯丁天主教堂，與周亞瑜小姐舉行結婚典禮，並于當晚七時，假座東海皇宮舉辦婚宴

招待諸位親朋好友。

現場嘉賓雲集，高朋滿座，一派喜慶，新郎新娘男女貌，堪稱天作之合！本會常務副會長許根鋒先生暨多位領導應邀出席婚筵並致贈禮品，表達祝賀祝福！

邱文力先生一貫關懷社會，熱心公益，欣逢愛子婚慶，特獻捐菲幣伍萬元予本會作為福利金。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

